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ラーニング　1算数 算数２年④／２のだんの九九

★★ 

２の　だんの　九九

　2×1， ２×2， 2×3…の　答えを　「二一が２」， 「二二が 

４」， 「二三が６」…と　おぼえます。 この　ような　いい方を

「九九」と　いいます。 

　2の　だんの　九九を　おぼえましょう。 

２のだんの九九 

 

2×1＝  2 二一　が   2 

2×2＝  4 二二　が   4 

2×3＝  6 二三　が   6 

2×4＝  8 二四　が   8 

2×5＝10 二五　　10 

2×6＝12 二六　　12 

2×7＝14 二七　　14 

2×8＝16 二八　　16 

2×9＝18 二九　　18 

 

九九の　答えが　10より　小さい　ときは 

答えの　前に　「が」が　つくよ。 
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ラーニング　2算数 算数２年④／２のだんの九九

かた 

２の　だんの　九九

　2の　だんの　九九を　じゅんに　書きましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え かいせつ（よみ方） 

2×1＝  2 にいち  が    に 

2×2＝  4 ににん  が    し 

2×3＝  6 にさん  が    ろく 

2×4＝  8 にし　  が    はち 

2×5＝10 にご　　 じゅう 

2×6＝12 にろく　 じゅうに 

2×7＝14 にしち　 じゅうし 

2×8＝16 にはち 　じゅうろく 

2×9＝18 にく　　 じゅうはち 

か 

れいだい

かいとう
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ステップ　1/2／9算数 算数２年④／２のだんの九九

かけ算を　しましょう。 

 

①　2×1＝ 

 

②　2×2＝ 

 

③　2×3＝ 

 

④　2×4＝ 

 

⑤　2×5＝ 

 

⑥　2×6＝ 

 

⑦　2×7＝ 

 

⑧　2×8＝ 

 

⑨　2×9＝ 
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ステップ　2/2／9算数 算数２年④／２のだんの九九

かけ算を　しましょう。 

 

①　2×3＝ 

 

②　2×6＝ 

 

③　2×4＝ 

 

④　2×9＝ 

 

⑤　2×1＝ 

 

⑥　2×8＝ 

 

⑦　2×2＝ 

 

⑧　2×5＝ 

 

⑨　2×7＝ 
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③ 
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リトライ　1/2／9算数 算数２年④／２のだんの九九

かけ算を　しましょう。 

 

①　2×1＝ 

 

②　2×2＝ 

 

③　2×3＝ 

 

④　2×4＝ 

 

⑤　2×5＝ 

 

⑥　2×6＝ 

 

⑦　2×7＝ 

 

⑧　2×8＝ 

 

⑨　2×9＝ 
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リトライ　2/2／9算数 算数２年④／２のだんの九九

かけ算を　しましょう。 

 

①　2×7＝ 

 

②　2×2＝ 

 

③　2×8＝ 

 

④　2×4＝ 

 

⑤　2×6＝ 

 

⑥　2×3＝ 

 

⑦　2×5＝ 

 

⑧　2×9＝ 

 

⑨　2×1＝ 

① 

② 

③ 

④ 
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⑦ 

⑧ 

⑨ 
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チェック／9算数 算数２年④／２のだんの九九

かけ算を　しましょう。 

 

①　2×5＝ 

 

②　2×8＝ 

 

③　2×2＝ 

 

④　2×7＝ 

 

⑤　2×4＝ 

 

⑥　2×6＝ 

 

⑦　2×1＝ 

 

⑧　2×3＝ 

 

⑨　2×9＝ 

① 

② 
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⑧ 

⑨ 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック／9算数 算数２年④／２のだんの九九

かけ算を　しましょう。 

 

①　2×4＝ 

 

②　2×1＝ 

 

③　2×9＝ 

 

④　2×3＝ 

 

⑤　2×7＝ 

 

⑥　2×6＝ 

 

⑦　2×2＝ 

 

⑧　2×8＝ 

 

⑨　2×5＝ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

⑨ 
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チャレンジ　1/2／12算数 算数２年④／２のだんの九九

 

②　2×　　　　　＝16 

④　2×　　　　　＝14 

⑥　2×　　　　　＝10 

⑧　2×　　　　　＝18

１　□に　あてはまる　数を　書きましょう。 

①　2×　　　　　＝  6 

③　2×　　　　　＝  8 

⑤　2×　　　　　＝  2 

⑦　2×　　　　　＝12

２　ふくろの　中に　あめが　２こずつ　入っています。 

①　4ふくろ　あります。 

　　あめは　ぜんぶで　何こ　あるでしょう。 

 

 

 

 

②　8ふくろ　あります。 

　　あめは　ぜんぶで　何こ　あるでしょう。 

 

 

しき 答え 

しき 答え 

かず か 

なん 
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チャレンジ　2/2／9算数 算数２年④／２のだんの九九

 

②　2×　　　　　＝10 

④　2×　　　　　＝  6 

⑥　2×　　　　　＝16

１　□に　あてはまる　数を　書きましょう。 

①　2×　　　　　＝  8 

③　2×　　　　　＝14 

⑤　2×　　　　　＝  4

２　つぎの　数の　中から　2のだんの　答えを　すべて　えらんで　書

　きましょう。 

 

 

 

 

 

３　かごの　中に　レモンが　２こずつ　あります。 かごは　ぜんぶで

　７こ　あります。 

　　レモンは　ぜんぶで　何こ　あるでしょう。　　　 

しき 答え 

かず か 

なん 
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チャレンジR／12算数 算数２年④／２のだんの九九

 

②　2×　　　　　＝  6 

④　2×　　　　　＝10 

⑥　2×　　　　　＝18 

⑧　2×　　　　　＝  4

１　□に　あてはまる　数を　書きましょう。 

①　2×　　　　　＝  2 

③　2×　　　　　＝  8 

⑤　2×　　　　　＝14 

⑦　2×　　　　　＝12

２　ふでばこの　中に　えんぴつが　２本ずつ　入っています。 

①　ふでばこが　2こ　あります。 

　　えんぴつは　ぜんぶで　何本　あるでしょう。 

 

 

 

 

②　ふでばこが　4こ　あります。 

　　えんぴつは　ぜんぶで　何本　あるでしょう。 

 

しき 答え 

しき 答え 

かず か 

なん 




